

# 荥阳抓好农村危房改造 助力脱贫攻坚

本报讯 10月17日,荥阳市住建局组织召开危房领域漠视群众利益问题专项整治会议,对农村危房改造领域存在的漠视群众利益问题进行梳理查摆,对农村危房改造相关的工程验收、资料归集、工匠培训、挂牌公示等方面工作进行强调和要求,要求各乡镇立即针对梳理查摆出的问题,结合各自实际,采取有力措施加以整改,确保农村危房改造政策全面落实到位。全市各乡镇有关负责人和具体工作人员参加会议。

农村危房改造工作是为了实现脱贫攻坚“两不愁、三保障”中“住房安全有保障”目标而实施的重点民生工程,也是着力解决人民群众最急、最忧、最盼问题的民心工程。今年来,为持续全面落实农村危房改造政策,助力荥阳市脱贫攻坚工作有效开展,荥阳市住建局靠前谋划、提前部署、广泛动员、狠抓落实,确保了2019年度农村危房改造工作有序推进。

2018年底,荥阳市住建局就组织专门人员联合各乡镇有关负责人,对全市各乡镇农村危房情况进行拉网式走访排查,摸清危房底数、建立基础台账。2019年初,荥阳市住建局又结合农村危房台

账中统计的农户信息资料,通过联合市扶贫、民政、残联、房管、车管、工商、劳动人事等部门进行信息比对核查,聘请第三方鉴定机构对危房进行公开鉴定,精准识别出符合政策的农村危房屋户纳入2019年度改造范围,并拟定下发了《荥阳市2019年度农村危房改造实施方案》,下达危房改造任务,指导督促各乡镇迅速开始实施。

为确保农村危房改造工程保质保量稳步推进,荥阳市住建局不断加大行业监管和指导力度,组织专人成立巡查督导组,对农村危房改造工程开展常态化巡查指导,发现问题现场督促有关乡镇及时整改落实。并于6月初召开农村危房改造工作推进会,下发《荥阳市农村危房改造工程质量安全专项集中整治活动方案的通知》,在农村危房改造领域组织开展工程质量安全专项集中整治活动,强化工程质量安全隐患排查整改,保障危改政策高标准落实到位。

截至目前,列入2019年度危改任务的152户农户住房已全部完成危房改造,并顺利通过竣工验收。  
记者 姚辉常 通讯员 唐向伟 孙涛

## 荥阳地管所 进行交通流量调查

本报讯 为切实做好荥阳市范围内农村公路县、乡道上的交通流量情况调查,荥阳市地管所积极安排部署,于10月22日7时起至23时,在荥阳市范围内开展了一年一度的农村公路一次性交通情

况比重调查工作。此次交调荥阳市共设立了9个观测点,共观测了136.908公里的县乡公路。  
荥阳时报 王世端 通讯员 沈佳

## 荥阳城管局 拆除无主遗弃路灯

本报讯 近日,荥阳市城市管理局开展路灯安全生产隐患“大排查、大整治”活动,认真查找了路灯安全生产上存在的隐患和问题。

在此次安全隐患排查中,荥阳城管局于10月23日依法对步行街的陈旧

宫灯、腾飞街及振兴街依附在电线杆上的破旧灯头进行了拆除,共拆除路灯27根,破旧灯具灯头15个,同时对路灯底坑进行了路面恢复,确保了路面平整安全。  
荥阳时报 王世端 通讯员 王珊珊

## 郑州机电工程学校 推进生活垃圾分类工作

本报讯 为推进生活垃圾分类工作的全面展开,10月17日下午,郑州机电工程学校全体师生召开了关于生活垃圾分类工作专题学习会议。会议倡导大家

从自身做起,养成减少垃圾的良好习惯,做垃圾分类的先行者。  
记者 姚辉常 通讯员 崔玉龙

# 荥阳市公路管理局 以人民满意为谱 奏响交通强国最美乐章

本报讯 交通强国,公路先行。为深入推进交通强国工作,荥阳市公路管理局用实际行动创建“示范路”“文明路”,以人民满意为谱,奏响交通强国最美乐章。荥阳时报 王世端 通讯员 时段 文/图

## 加强学习 贯彻精神

荥阳市公路管理局积极组织干部职工开展《交通强国建设纲要》学习,围绕习近平总书记关于交通运输工作的重要论述,要求全体干部职工在工作中自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在各自的岗位上奋勇争先,充分展现荥阳公路人奋力建设交通强国的精神风貌。

## 大力宣传 营造氛围

荥阳市公路管理局以多种手段营造共建、共享交通强国的浓厚氛围。

一是号召全体干部职工特别是从事宣传工作的同志,多向新闻媒体积极投稿,宣传荥阳市公路管理局日常养护工作情况;二是充分运用“两微一端”新媒体阵地,在单位微信群、QQ群及时发表关于交通强国的系列文章,号召职工在微信朋友圈、微博、抖音等自媒体转发,营造强大舆论声势;三是利用LED显示屏,全天滚动播出交通强国宣传标语;四是在所辖道路悬挂“交通强国”宣传展板,做到交通强国“处处见、人人见、天天见”;五是开展“交通强国和我”大讨论,帮助全局干部职工深入理解《纲要》内涵,深刻认识肩负的责任和使命。



## 以人民满意为谱 奏响交通强国最美乐章

为全力做好“秋季大干”及“冬季提升”工作,荥阳市公路管理局针对季节特点,采取各项措施,确保所辖道路“畅安舒美”,打造人民满意路况。

一是加强隐患排查,做好道路预防性养护工作。荥阳市公路管理局深入开展隐患排查及整治处理,保证所辖道路沿线标志、标线、公路安全防护设施准确、清晰、完好,及时处理路面裂缝、拥包、坑槽等病害,确保公路安全畅通。

二是加大路面保洁力度,营造干净、整洁、无尘的道路环境。荥阳市公路管理局针对北方城市秋冬季节气压低、易产生大气污染的特点,继续对所辖道路进行全天候、不间断人机配合式的清扫保洁及洒水降尘,特别是对机械清扫不到的死角位置,开展人工辅助清扫,确保道路干净整洁无扬尘。

三是加强道路绿化养护,做好绿植及路树的修剪及防寒防冻工作,确保修

剪后的效果错落有序、层次鲜明。荥阳市公路管理局提前制定绿化过冬养护方案,落实管护人员,确保绿化植被安全越冬。

四是做好应急保障准备工作。进入深秋,随时都可能出现恶劣天气,为能在突发事件来临时从容应对,荥阳市公路管理局提前做好恶劣天气及公路突发事件的应急保障工作,完善应急预案,备足应急物资,加强人员应急培训。